

2 ОКТ 1974

Наш концертный зал

ПЕСНИ ГАЛИНЫ НЕНАШЕВОЙ

Популярная исполнительница русских, советских песен, лауреат всесоюзных и международных конкурсов Галина Ненашева для оренбуржцев всегда желанная гостья. Подтверждение тому — сердечный прием в дни последней, сентябрьской встречи.

«Калинка» в исполнении Ненашевой вряд ли оставила кого-нибудь равнодушным. Актриса пела, а зрители, увлеченные раздольем любимой народом песни, силой и удастью, аплодировали в такт мелодии, вызывали артистку повторить взволновавшее всех мгновенье.

Среди лучших песен уже известного многим репертуара Галины Ненашевой — «Письмо к матери» на слова Сергея Есенина. Волнующие полутона своеобразного по тембру голоса певицы, скромной, но умело найденный и оттого выразительный жест усиливали эмоциональное воздействие бессмертного поэтического шедевра. Тому же служит и музыка: за роялем концертмейстер творческой группы «Росконцерта», Сергей Терентьев.

Одна из песен, подаренных оренбуржцам Галиной Ненашевой, «Старые пластиинки» композитора Семена Каминского. Все участники инструментального ансамбля и, в особенности Роман Олеарник (флейта-саксофон), Андрей Вышов (соло-гитара), Валерий Колосков (бас-гитара) и Владимир Мищуковский (труба) в картине воспоминаний ветеранов Отечественной войны о быльях походах и боях, о добрых спутниках солдат — памятных им мелодиях начала 40-х годов, не только «аккомпанируют» актрисе, но солируют сами.

С вокальным квартетом. «Берендей» — это супруги Вера (сопрано) и Николай (баритон) Старостины, Александра (альт) и Владислав (тенор) Кукановы — Галину Ненашеву породили увлеченностю фольклором, любовью к русской народной песне.

Сотрудничают они недавно, с июня 1974 года, когда тульский квартет начал готовиться для работы в «Росконцерте», но уже исполняют четыре песни, где солирует Ненашева.

На гастроли в Оренбуржье Галина Алексеевна выезжает в третий раз. И о том, что это новое турне для нее радость, источник



творческого вдохновения, говорит она сама с чувством глубокой благодарности труженикам полей и ферм, строителям газового комплекса и его первооткрывателям, производственным коллективам заводов и фабрик орденоносного Оренбуржья, стечеству и воинам гарнизона.

На вопрос о том, чем знаменательны были два прошедших года в творческой жизни актрисы, Галина Алексеевна сообщила нам, что год назад ей была предоставлена возможность выступить по телевидению Германской Демократической Республики, а летом 1974 года лауреат международных конкурсов Ненашева приняла участие в фестивале советской песни, организованном и проведенном в Польше. Одно из недавних турне актрисы — к строителям БАМа, в поселок Тындинский. В дни всенародных торжеств в городе-герое Новороссийске Галина Ненашева выступила в большом праздничном концерте.

Г. МОРОЗОВА.

НА СНИМКЕ: поэт Галина Ненашева.

Фото Г. Быкова.